

## Corrigendum

Dated March 3, 2015

Reference Drug tender 016/Drugs/BPPI/2015.

Following corrections may be noted:

1. Annexure XVII: Last column : Should be read as "Total value (5x7) in figures" instead of  
"Total value (5x6) in figures"
2. Unit size of Drug Code 576 Vaccine Hepatitis A Injection 80 IU should be read as 0.5 ML  
instead of 5 ML



BPPI